
【一般来館者回答】

平成３０年度　新田児童館アンケート結果 一般対象

※　無回答はカウントしていません

①　はじめに、あなたのことをおしえてください。

男

女

②　今日はどんな目的で来館されましたか？（いくつ○を付けてもいいです）

↓

③　新田児童館にはどのくらい来ていますか？

④　新田児童館を知るきっかけになったことを教えてください。

その他項目

・近所 ・散歩で見かけた

・妻 ・子どもが持ってきた

　おたよりで

児童館だよりから児童館の存在を知っていることがよくわかる。同時にメディア媒体であ
るホームページよりも友人や口コミから児童館の存在を知る傾向が多い。実際に行ってみ
た人や友人からの評判を聞いてのことと覗える。その信頼を得るためにも保護者に寄り添
う児童館である必要がある。

10代 20代 30代 40代 50代 60代以上

1

7 27 5

お子様を連れての来館 ボランティア 行事に参加 その他

41 0 22 0

割合 65% 0% 35% 0%

年・月齢 ０～11か月 1～1歳11か月 2～2歳11か月 3歳以上

14 5 6 13

はじめて 週3回以上 週1，2回 月1，2回 行事の時だけ

6 1 5 14 15

児童館を利用する親子は兄弟姉妹と一緒に来館してあそぶ姿が見られ
る。今回の回答では、３歳以上のお子さんと一緒に利用する姿もあ
り、児童館が乳幼児を子育て中の家庭に必要とされていることがよく
わかる

割合 15% 2% 12% 34% 37%

児童館だより のびすく 区役所 ホームページ 友人・口コミ

20 3 2 5 15

38% 6% 4% 9% 28%

保健師訪問 町内会回覧 その他

1 1 6

2% 2% 11%

65% 

35% 

お子様を連れての来館 

37% 

13% 16% 

34% 

０～11か月 

1～1歳11か月 

2～2歳11か月 

3歳以上 
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【一般来館者回答】

⑤　新田児童館で遊んだり、過ごしてみていかがですか？

⑥　新田児童館職員の対応はどうですか？

意見など

・いつも温かく声をかけてくださり、子どもも毎日行くのを楽しみにしています。

　ありがとうございます！私自身も居心地よく過ごさせてもらっています。

・とてもスタッフに良くしていただいて、いつも感謝です。

・いつも優しく対応していただいて、嬉しいです。

・とても親切な対応で嬉しかったです。

・とても親切で嬉しいです。

・いつも親切です。助かります。

⑦　今年度、児童館ではこんな企画をしました。左下の表からご本人またはお子さんが

　　参加したことがあるものの番号を５つまで選び、その時の感想をお聞かせください。

1 おもちゃ病院

・あきらめかけていたおもちゃが使えるようになり助かりました。

2 ちびっこ運動会

・子どもにとって初めての運動会で思い切り走って楽しんでいた

・子どもが楽しそうだった

・おもしろい、特にパパ競技

6 夏ひろば

・色々なコーナーがあって大人も子どもも楽しむことができました。

8 児童館まつり

・楽しかった

・小学生の上の子とみんなで楽しめるのがいいです。かき氷とやきそばがありがたい

・でんでんのシステムがおもしろくて、おばあちゃんも楽しんでました

9 復興支援コンサート

・楽しかった

10 ハロウィン

・楽しかった

・子どもがとても喜んだ

・雰囲気が味わえました

・ショーが長くて飽きてしまった

・仮装させた子どもの写真を撮ったりして楽しかった

児童館の評価が環境面・職員対応の面でほぼ
８割の方が満足と回答している。意見も暖か
い言葉をいただいた。
一方で、回答数が少ないため、より多くの来
館者から同じような結果が得られるように努
めていくことが重要である。

満足 やや満足 やや不満 不満

28 9 0 0

割合 76% 24% 0% 0%

満足 やや満足 やや不満 不満

31 6 0 0

割合 84% 16% 0% 0%
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【一般来館者回答】

・ボンクラーズのファンになったみたいで、動画をくりかえし見ています

・スタッフの仮装が良かった

・毎年フォトスポットがステキです

・ハロウィンの写真撮影ができてよかった

11 オータムコンサート

・コンサートが本格的で楽しかった

・楽しかった

・瀧先生の話は本当にためになります

・リラックスして聴くことができました

12 赤ちゃんクリスマス

・楽しかった

・すてきな音色がきけてうれしい

・おひるねアート嬉しかった

・ママ友ができて嬉しかった

・プレゼントがかわいかった

・写真が撮れてうれしかった

・初めてクリスマスで楽しかったです

・ゆっくり音楽をきけた

13 ちびっこクリスマス

・ケーキを食べたりして楽しかった

・楽しかった

・ボンクラーズのファンになったみたいです

・未満児がクリスマスを楽しめるのが嬉しい

・コンサートがとっても楽しかった

16 フルーツバスケット

・楽しかった

・たくさんのコーナーがあり充実していました

・今年はマッサージを受けそこねて残念でした

・いろんなカワイイものが作れて楽しかった

・ママ友とゆっくりお話できて良かった

17 おさがりカフェ

・楽しかった

・役立つ品がゲットできて良かった

・子ども服がほしかったので助かった

・サイズアウトを大量処分できて良かった

・バーゲン気分を味わえて楽しかった

・おかしおいしかった

・毎年楽しみにしています

・ありがとうございます

・カフェと一緒だったので、子どももおやつがあって助かった

・初めて来たが、また来たいです

・ありがたい

・大好きです

・初参加です。大規模ですね！

・初めて参加しました、子どもも楽しんで参加していた
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【一般来館者回答】

⑧　乳幼児を子育て中の方にお伺いします。今年度、下記の定例会に参加したことがあれば
　　参加したひろば等の感想をお聞かせください。

感想
さくらんぼ

・いろいろなわらべうた、家でもしてます
いちご

・１回しか参加してないけど楽しかった
ばなな

・内容が充実していた
・楽しい
・同年代の子と工作や公園に行ったりすることで子どもにも良い経験になりました

めろん
・このくらぶがあって本当によかった

カフェ
・いつもおいしいケーキでリラックスできます
・おいしかったです。ひと息つけた

英語であそぼう
・英語にふれることが少ないので、いつも楽しい
・毎回楽しみにしていて、家でも歌を口ずさんでいます

⑨　新田児童館の児童館まつり・こどもまつりでは子どもの参画（お客さんとして遊ぶだけではなく、
　　自分の考えを出し、計画し実行していくこと）を目指して、「子どもスタッフ会」を行いました。

　　それについて、どのように感じていますか？

⑩　児童館行事に「ボランティア」として参加したいと思いますか

　　（　参加してみたい　・　参加してみたいがいそがしい　・　参加したくない　）

感想をどうぞ！
・瀧先生のおはなし、本当にためになりいいお話です。ピアノもステキでうっとりします
・参加できて良かった
・貴重なおはなしを聞くことができ、子育ての参考になりました
　ピアノ演奏も素晴らしかった
・楽しかった
・ためになりました

満足 やや満足 やや不満 不満

さくらんぼひろば 6 2

いちごひろば 2

ばななひろば 6

めろんくらぶ 2

新田カフェ 5

英語であそぼう！ 3 2

満足 やや満足 やや不満 不満 わからない 無回答
8 5 0 0 9 16

割合 21% 13% 0% 0% 24% 42%

子どもを参加させたい そう思わない 無回答
16 0 24

割合 40% 0% 60%

参加してみたい してみたいけど忙しい したくない 無回答
2 21 3 15

割合 5% 51% 7% 37%

参加した 参加しなかった
１回目 ２回目 セミナーを知っていた セミナーを知らなかった

2 4 11 1

⑪　新田児童館では、今年地域のみなさまに参加して頂く「地域公開セミナー」を行いました。いかがでしたか？ 
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【一般来館者回答】

⑫　こんな話・こんな人の話を聴いてみたい等があれば、教えてください

・断捨離、家計みなおし等マネーセミナー
・ママ達が元気になれる話
・菅千代先生のおはなしも気になっていますが、いつも予定が合わず…
　来年度は聞いてみたいです
・お金の貯め方
・節約方法
・食育のはなし

⑬　新田児童館に「あったらいいな」「こんなことやってみたいな」
　「こんなことしてほしいな」がありましたら、お聞かせください

・午後の時間の時にも、おもちゃ（手押し車）が出ていると嬉しい
・授乳室がほしい
・さくらんぼで行った、手形を定期的にまたしたい
・充分楽しませて頂いてます
・バランスボール、バレトン、親子ヨガ
　３月のおさがりカフェだけでなく、９月にもやってほしい
　（４月、１０月転勤の方が多いので、引っ越しにいいと思う）
・おさがり市

⑭　ご自分のことや子育てなどで、何か不安や困っていることはありますか？

・子どもが言うことを聞かない（特におふざけと口ごたえがひどくなってヘトヘトです…）
・離乳食を食べない…
・一時預かり先がなかなかない。のびすくだけ？
　こばと園でも、仕事をしていないと断られる
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【小学生回答】

平成３０年度　新田児童館アンケート結果

※　無回答はカウントしていません

※　②～⑥については、①で「ある」と答えた場合のみ記載してもらっています

①　はじめに、あなたのことを教えてください。

⇒

⇒

割合

②　新田児童館に来るときはどんな時ですか？（いくつ○をつけてもいいです）

そのほかの内容

③　新田児童館にはどのくらい遊びに来ていますか？

④　新田児童館で遊んだり、過ごしたりしてみてどうでしたか？

⑤　新田児童館の職員はどうですか？

⑥　今年度、児童館ではこんな企画をしました。下の表から参加したことがあるものを
　　選んで、番号と感想を書いてください。（５つまで）

1 ドッジボール大会

・ワクワクした ・たくさん当てることができて良かった

・優勝した ・相手が強かった

・優勝しなかったけど、楽しかった ・優勝した人にも、しない人にもお菓子をもらえた

・楽しかった

2 落書きやっぺす

・友達と落書きがいっぱいできて楽しい

・友達がおもしろい落書きをしていたので、おもしろかった

・普段しないところに落書きができたので楽しかった

3 七夕会

・色々な折り紙の作り方を先生から教えてもらえた

4 ３R工作

・エコキャップなどで工作をして楽しかった

30 8 0 1

33 1

よい ふつう よくない

49 37 1

児童館の雰囲気や職員の様子は9割以上
の子どもから「よい」「ふつう」の回答
を得られた。「よくない」と答えた児童
がより「よい」に変わるよう館内の雰囲
気を整え、職員の資質向上に努めていく
べきである。よい ふつう よくない

49

・付き添い ・工作

初めて １週間に３回以上 １週間に１，２回 １か月に１，２回 イベントの時だけ

行事に参加 そのほか

79 18 11 23 2

割合 59% 14% 8% 17% 2%

女子 47 47

100% 0%

児童クラブ 遊びに来た 子どもスタッフ会

児童館に来たことが

回答人数(名） ある ない

男子 39 39 0
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【小学生回答】

5 お泊り会

・決められたグループで一緒に夕食を作ったりして楽しいから

・自分たちで買い物をして、自分たちで作ったりして楽しかった

・みんな優しい人ばかりでした

・来年も来たいと思った

・知らない人と友達になったりして楽しかった

・児童館に初めて泊まれたので、ドキドキしたけど楽しかった

・みんなで花火やドッチボールをしたり、ご飯を作ったのがとても楽しかった

・楽しかった

・友達と泊まったことがないから

6 夏休み電気工作実験教室

・参加して電気の仕組みが分かった ・色々なことを知れた

・おもしろかった

7 アンディ先生のマジックショー

・迫力があってすごかった ・タネがどうなっているのか気になった

・もうちょっと列をそろえてほしい ・おもしろかった

・あんなことどうやったらできるのか知りたくなった ・ビックリした

・サインをもらえたので嬉しかった ・楽しかった

・マジックを見て、どうやったんだろうなと思った ・すごかった

・本物のハトが出てきてビックリした ・またやってほしい

・色々なマジックがあっておもしろかった ・何回見ても仕掛けが知れなかかった

・こんなことができる人は、見たことがなかった

8 児童館まつり

・かき氷を食べたりして楽しかった ・先生や地域の人たちも一緒で良かった

・色々なお店があっておもしろかった ・おばけやしきが一番楽しかったです

・色々なことがあった ・楽しかった

・とても楽しかった ・でんでんがいっぱいもらえて嬉しい

・食べ物屋とか飲み物屋があってすごかった ・すごく楽しかったので、行って良かった

・お父さんの作った焼きそばが美味しかった ・いっぱいお店が出ていて楽しかった

・焼きそばがめっちゃ美味しかった

・来るのが楽しくて色々なことをしたけど、スタッフも楽しかった

・雑貨屋さんがあって、かわいいのがあったり手作りのものがあった

9 ハロウィンパレード（新田）

・榴岡もおもしろかったけど、新田も楽しかった ・参加できて嬉しかった

・町の人たちにお菓子をもらえた

・色々な場所を歩いたり、お菓子をもらえて楽しかった

・色々なところでお菓子をたくさんもらえて、色んな仮装をして楽しかった

10 ハロウィンパレード（榴岡）

・電車で仮装したまま行けたのが良かった ・榴岡児童館に行って楽しかった

・お菓子をたくさんもらって嬉しかった ・色々な地域の人がお菓子をたくさんくれた

・仮装ができて嬉しかった

・初めて榴岡児童館の子に会えたので楽しかった

・妖精の仮装をして、おやつをもらいながらパレードしたり、榴岡の子と名刺交換して楽しかった

11 新米食べくらべイベント

・お米が美味しかった ・クイズが難しかった

・色々な新米を食べられてよかった ・色々なお米があって、クイズも楽しかった

・色々なお米があるんだなと思いました ・豚汁も美味しかった

・食べたことのないお米を食べることができて嬉しかった

12 復興支援コンサート

・知っている曲が出てきた ・演奏していた人が妹の友達のお母さんだった

13 クリスマス会

・楽しかった ・ダンスができて楽しかった

・色々な人の発表を見てすごいなと思った ・ダンスやビンゴをしてとっても楽しかった

・発表したりゲームをしたりして楽しかった ・緊張した

・覚えていません ・発表が上手だった

・ビンゴじゃなくて、あみだくじかくじ引きが良かった・ビンゴがあってよかった

・ステージで踊れて楽しかった
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【小学生回答】

14 新春将棋大会

・優勝して嬉しかった ・負けた

15 新春ドッチボール大会

・楽しかった ・参加賞や景品があるのでいいと思った

・2位になれて良かった

16 ガラクタコンサート

・すごいなと思った ・色々なガラクタで音を作れるんだな！

・色々な音があっておもしろかった ・ガラクタの楽器で遊べるのがビックリした

・とっても歌がすごかった ・色々なガラクタを楽器にしてすごいなと思った

・いろんなことで音の音色、音の感じがすごく良かった

17 アートワークショップ

・絵の具で色をぬった

19 子どもまつり

・食べ物が美味しかった ・自由来館できた

・子どもスタッフでも楽しかった ・色々なお店を開いた

・すごく楽しかった

・スタッフもやれて、楽しんでくれて嬉しかった

・大人が「何をして」と言わずに、子ども達で考えてできるから嬉しい

21 けん玉教室

・けん玉のいろんな技が楽しめる ・できなかった技ができるようになった

・けん玉がうまくなった ・上手になるから

・色々なことを教えてくれた ・ほとんどのところに止まったので嬉しかった

22 手品工作教室

・どういう手品が見られるか楽しみ ・びっくりした

・色々な手品があって楽しかった ・おもしろかった

・手品みたいなすごいことで嬉しかった

23 英語であそぼう

・英語がいっぱいしゃべれた ・あまり英語がしゃべれなかった

・英語のゲームもあって楽しかった ・英語で話せて良かった

・英語をいっぱい覚えて嬉しい ・英語を習っているみたいで楽しかった

24 プラバン

・かわいい絵のプラバンができて良かった ・良い絵が描けたので良かった

・プラバンが小さくなるところがおもしろかった

・メジャーのキャラクターが作れて良かった

25 ドッチボール大会

・当てて楽しかった

26 パンケーキ作り

・自分で作ったパンケーキが美味しかった ・自分で作れて嬉しかった

27 夏あそび

・割ったスイカを食べられて嬉しかった ・スイカが旨かった

28 児童館まつりスタッフ

・楽しそうだから ・お客さんが来てくれて嬉しかった

29 でんでん遠足

・遠足でいろんな場所にいける ・いろんなところに行って楽しかったです

・みんなで行けて良かった

・科学館に行ったり、半澤さんと探検したりしておもしろかった

31 サイエンススクール

・スライムを作るのが楽しかった

・スライムと風船スライムを作ったりしたので、またやってほしい
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【小学生回答】

⑦ AまたはBをえらんでこたえてください。

A.児童館に来たことがあるひと

　　新田児童館のすきなところはどこですか？※先生という表記は全て「スタッフ」としています

・優しいところ

・みんな仲良し ・友達がたくさんいる所

・楽しいものがいっぱいある（おもちゃ） ・好きな友達と楽しく遊べるところ

・みんなで遊べる ・野球

・ドッチボール ・本が読める

・中庭 ・広いところ

・スタッフが優しい、面白い ・色々な遊びがある

・私が泣いている時に職員がすぐに解決してくれる ・塗り絵

・ブロックが楽しい ・創作活動室

・友達と遊ぶのが好き ・スタッフと遊べる

・あまりない ・楽しく遊べる時

・みんな笑顔 ・なし

・友達ができた、できる ・笑顔で優しく見守ってくれている

・外 ・ぽんぽん作り

・図書 ・人が明るい

・竹馬 ・楽しい

・バスケ ・シルバニアが面白い

・遊戯室 ・電車がある

・色々なイベントがある

・一輪車がある

・サテライトが楽しい

児童館に対するイメージが明るいものが多く寄せられた。学年によって感じ方も違うようで
あるが、どの学年にとっても児童館は楽しい、友達と楽しくあそぶ、見守ってくれる職員が
いる、自分の居場所があるところと感じて過ごせるように環境を整えていくことが必要とさ
れる
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【小学生回答】

⑧ 新田児童館の児童館まつり・こどもまつりでは、子どもスタッフを募集して、お客さんとして遊ぶ

だけじゃなく、自分の考えを出して、おまつりの計画をし、おまつりを運営する方として活躍

します。それについて、どう思いますか？ ※同じような内容の回答はまとめています

・説明が丁寧で聞きやすかった ・ごくろうさまでした

・とても楽しい

・すごくいいなあと思います ・楽しいことを考えられてすごい

・子どもがやるのはいいけれど、疲れるし騒ぎになってしまう ・やりたくない

・子どもでお店をやるので良いと思います ・楽しみです

・とても良い活動だと思う ・すごく助かる

・考えた人がすごいと思いました

・やってみたい ・頑張ってほしい

・おもしろそう

・ちょっとわかりません ・お店やりたくない

・1回やったことがあるので、またやりたいです

・参加したことはないけれど、とても良い経験になるのではと思います

・自分の考えをしっかりと言えるのは良いと思う

・どうも思わない ・子どもスタッフは、いなきゃいけない

・自分たちで考えるのは良いと思う ・頑張っているなあと思った

・私は遊ぶ方が楽しいです ・良いと思う

・やったことがありません ・大変そうだなあと思った

・できない ・自分もスタッフになってみたい

・色々なアイディアが出て良いと思う ・みんなの役に立つと思う

・マネをしたい ・分からない

・積極的に運営する方として、やるのは良いこだと思う

・これからも続けた方が良いと思います

・楽しい遊びを計画してくれるから、ありがたいです

・とてもお客さんがいっぱい来てくれて嬉しかったです

・ありがとう

・お金を増やして食べものを増やす

・最初のお金を増やす

・いろいろなことをやってみたいときは、スタッフをやる人でも良いと思います

⑨ 児童館まつり・こどもまつりでの「子どもスタッフ」をやってみたいと思いますか？

割合 49% 51%

やってみたい やりたくない

25 26

・頑張っている姿を見て、すごいと思った

・いろんなお店を開いてくれてありがとう

・もっとお客さんに呼び掛けた方が良いと思う

男女ともに子どもの参画について半分以上から賛成回答を得た。子ども自身が自分たち
で考えていくことの楽しみ、やりがい、次回へのふり返りなどを話し合い感じ取れるよ
うにすすめていきたい。今後も子どもの意見を主体とし、達成感や自己肯定感が育まれ
るよう活動を続けていきたい。

特に低学年で「やってみたい」という回
答が多くあった。子どもスタッフは３年
生以上からであるため、憧れも含まれて
いるのではないかと思われる。子どもの
参画をすすめていき、「自分もやってみ
たい」と思えるような活動にしていくべ
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【小学生回答】

⑩ 新田児童館のものや行事で「あったらいいな」「こんなことしてみたいな」

「こんなことしてほしいな」などがあったらおしえてください。

・特にありません ・りかちゃん

・ゴジラの人形遊び ・悪口を言わないでほしい。強く言わないでほしい

・折り紙がたくさんほしい ・すみっこくらしのグッズ

・すべり台 ・シルバニアを増やしてほしい

・ブランコで遊びたい ・ミシン教室

・バトミントン ・オルガンがコミセンにあったらいい

・鉄棒 ・わたあめがやりたい

・児童館を2階建てにしてほしい ・そあとのホタルの回数を増やしてほしい

・うんてい ・トランポリン

・ニンテンドースイッチ ・食べものコーナーでおまけで、お菓子を渡せば良い

・逃走中のボードゲーム ・ペットボトルなどでおもちゃを作る

・一輪車がもっとあったらいい ・9月にお団子つくり

・マリオのゲーム ・本を増やす

・ベイブレード ・バレーボール体験をしてほしい

・野球を子どもたちにしてほしい ・ダンス

・マンガを増やしてほしい ・水泳

・そあとは楽しいので続けてほしいです ・先生を増やしてほしい

・そあとの回数を増やしてほしい ・初めての人でも大丈夫な切絵教室

・テレビ ・写し絵大会

・児童館を広くしてほしい ・バレーボール大会

・バスケ大会 ・遊ぶものがほしい

・ポートボール大会 ・宿題

・ゲーム大会 ・プラネタリウムを見る行事

・ドッチビー大会 ・野球大会

・陸上 ・新田地区を一周したい

・のど自慢大会 ・みんなで食べものを作る行事

・キャンピングカーで3日生きる ・広い部屋

・ブロックで家をつくる ・コミュニティセンターに一輪車がほしい

・でんでんタイムでサッカー大会 ・コミュニティセンターに竹馬がほしい

・でんでんタイムで輪投げゲーム ・遊戯室をもっと広くしてほしい

・フラフープ ・魚を増やしてほしい

・テントに行ってご飯を作りたい ・本物の釣りをしたい

・プラバン作りをもっと増やしてほしい ・UNO大会

・竹とんぼ ・おやつバイキング

・バスケットゲーム ・お手伝いロボット

・スイッチ版「にゃんこ大戦争」 ・リレーがあったらいいな

・ゼルダの伝説ゲーム ・自転車

・ゲームを通信できるようにしてほしい ・キャッチボール

・本、TVを増やしてほしい ・ピアノでもっと良い曲を弾いてみたい

・ゲゲゲの鬼太郎のゲーム ・ドッチボールやり放題

・家からおもちゃを持っていきたい ・リカちゃん

・いろんなクラブ ・粘土、紙粘土

・お人形
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【小学生回答】

⑪ 今、なにか心配していることや困っていことはありますか？

・特にない ・先生が誰かの味方するから楽しくない

・妹が学童に入ってくること ・悪口を言われることもある

・名前を替えられる ・ふざけ

・いじめてくる ・暴力

・学校と児童館が怖い ・けんか

・帰り道に小学生の男にいじめられる ・もうちょっと片付けできるようになってほしい

・ドッチボールが楽しくない ・命令してくる人がいるから嫌だ

・友達がいなくて一人の時は、どうしたらいいのかちょっとわからない

・友達が人の物をとる

・野球ができないこと

・コミセンの子にいじめられる

・集会所のハサミが少ない

・遊ぶ道具を増やしてほしい

⑫ あなたのまわりで流行していること、ハマっているものをおしえてください。

・一輪車 ・読書 ・ポケモン

・DA　パンプ ・プラバン ・スクラッチ（プログラミング）

・アイス ・すぐ家に帰ること ・歴史の人物

・ゲーム（釣りスピッツ） ・七つの大罪 ・マイクラ

・マイクラ ・にゃんこ大戦争 ・PS4

・竹馬 ・ゼルダの伝説 ・リレー

・ドンジャラ ・ポケモン　サン&ムーン ・英語

・バスケットボール ・ピアノ ・泳ぐこと

・任天堂スイッチ ・スライム ・鉄道

・バレーボール ・ダンス（USA、パプリカ） ・バスケットボール

・ブランコ ・遊び ・ぽんぽん作り

・すべり台 ・でんでんまつり ・ピカチュウあそび

・鉄棒 ・絵本、本 ・電車ごっこ

・サッカー ・ゲーム ・シルバニア

・鬼ごっこ ・テレビ ・テントあそび

・ドッチボール ・すみっこぐらし ・一輪車

・ベイブレード ・妖怪ウォッチ ・絵を描くこと

・ぬり絵 ・ブロック ・おにごっこ

・マンカラ ・かいけつゾロリ ・風船バレー

・折り紙 ・オセロ ・野球

・３DS ・切り紙 ・山くずし

・AKB48 ・おうちごっこ ・TWICEのCD、DVD集め

･歌 ・ﾋﾞｰｽﾞやひもで三つ編みを作ること ・押し相撲

・ブロック ・こわい話をお弁当の時にやります ・スーパーマリオパーティー

・ヒラメキ100パーセント ・紙ひこうき ・ドッチビー

・歴史(戦国時代) ・卓球 ・小説

子どもが楽しかった行事、身体を動かす行事やグッズへの要望が見て取れる。児童館のス

ペース拡大等施設のハード面での意見もあり、子どもが様々な角度で思いをたくさん記述してく

れた。一方で、子ども同士の関係で不安を抱えていることもわかった。 
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【小学生回答】

⑬ 学校が終わった後や、学校がお休みの日は、どんなことをしていますか？

児童館 友達 布団でテントを作る

バレーボール

どこで？ だれと？ 何してる？

テント遊び
ぬり絵

友達 シルバニア
電車ごっこ

鬼ごっこ
折り紙

職員と遊ぶ
友達 遊ぶ

一輪車
ドッチボール

お家ごっこ
竹馬

宿題
本読み

野球
おままごと

体育館 みんな バレーボール
バッティングセンター 父 野球

友達 ポケモンの指人形
塾 友達 勉強

父 ゲーム
家族 買い物

イオンスポーツクラブ 友達 新体操
イオン 妹 プリチャンゲーム

父 ショッピング
アウトレット 母、家族 買い物

コストコ 家族 買い物
お店 家族 買い物

習い事 １人 宿題
スイミング

デパート 親 買い物
スーパー 母 買い物

友達の家 友達 ゲーム（マインクラフト）
リカちゃん

水族館 父 魚を見ている
回転寿司 父 お寿司を食べる

祖母、祖父の家 家族 遊ぶ
トランプ

ゲーム
動物将棋

ご飯を食べる
家 友達 遊ぶ

読書
外で鬼ごっこ

おしゃべり
ゲーム

だらだらする
ブランコ

１人 テレビ
ゲーム

ボール遊び
姉 ゲーム

遊ぶ
勉強

YouTube
自転車

マンカラ
だらだら

リカちゃん
母 折り紙

ピアノの練習
遊ぶ

勉強
寝てる

お話しする
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【小学生回答】

父 ゲームセンター
遊ぶ、野球

家 母、兄 テレビ
どこで？ だれと？ 何してる？

ゲーム
妹 遊ぶ、ゲーム

兄 ゲーム
弟 ケンカ

ドッチボール
遊具で遊ぶ

公園 友達 遊ぶ
サッカー

木登り
すべり台

ブランコ
鉄棒

高校生ごっこ
一輪車

自転車
かくれんぼ

デュエルマスターズ
父 野球

鬼ごっこ
ベイブレード

家族 なわとび
家族 遊ぶ

バスケットボール
家族 ボール投げ

家族 遊ぶ
キャッチボール

キャッチボール
おでかけ

元気フィールド 友達 遊ぶ
ゲームやカード

おでかけ
マクドナルド 家族 買い物
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【小学5年生回答】

平成３０年度　新田児童館アンケート結果 ５年生

※　無回答はカウントしていません

※　②～⑥については、①で「ある」と答えた場合のみ記載してもらっています

①　はじめに、あなたのことを教えてください。

⇒

⇒

割合

②　新田児童館に来るときはどんな時ですか？（いくつ○をつけてもいいです）

そのほかの内容

・めろん（幼児クラブ）で来ていた

③　新田児童館にはどのくらい遊びに来ていますか？

④　新田児童館で遊んだり、過ごしたりしてみてどうでしたか？

⑤　新田児童館の職員はどうですか？

回答してもらった全人数から見ると、5年生で児童館に来たことがある子どもは約8割にのぼっ
ていることが分かる。2割の子どもは新田児童館に来たことがない事実もあり、より多くの子
どもたちに児童館を利用してもらい、子どもにとっての「ほっとステーション」であるよう努
めていくべきである。

よい ふつう よくない

78 45

9 19 9 36 72

11

よい ふつう よくない

64 75 11

児童館の雰囲気や職員の様子は9割以上
の子どもから「よい」「ふつう」の回答
を得られた。「よくない」と答えた児童
がより「よい」に変わるよう館内の雰囲
気を整え、職員の資質向上に努めていく
べきである。

回答の多くは「イベントの時だけ」が多かった。行事をきっかけにして児童館の楽しさや魅力
を子どもたちに知ってもらい、いつでもあそびに来ることができる場所と感じてもらえるに、
子どもの「居場所づくり」により一層励んでいく事が必要である。

・弟のお迎え(2) ・応募の結果を見に

・ヒマなときにくる

初めて １週間に３回以上 １週間に１，２回 １か月に１，２回 イベントの時だけ

98 19 74 5

割合 14% 43% 8% 33% 2%

児童館に来たことが

回答人数(名） ある ない

男子 94 70 24

女子 99 83 16

79% 21%

児童クラブ 遊びに来た 子どもスタッフ会 行事に参加 そのほか

31

ある 
79% 

ない 
21% 
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【小学5年生回答】

⑥　今年度、児童館ではこんな企画をしました。下の表から参加したことがあるものを
　　選んで、番号と感想を書いてください。（５つまで）

1 ドッジボール大会

・みんな楽しんでいてよかった ・本当の試合に出たい

・ボールが飛んでくるのが怖かったが楽しかった ・少し雑だった

・優勝できて嬉しかった ・楽しかった

・優勝チームをてきとうに決められて楽しくなかった ・当てることができて良かった

・マットがないほうがいい（ボールが吸収される） ・負けてしまったが楽しかった

・審判の間違いで負けたけど思いっきり投げれた

5 お泊り会

・知らない人と絆が深まった ・またやりたい

・友達と一緒に楽しく過ごせた ・色んな人と話ができた

・みんなと協力してできるところがよかった ・おかしがもらえてよかった

・いろんな出し物があってよかった ・みんなと仲を深める事ができた

・初めてみんなで泊まれて楽しかった ・毎年班が変わるので楽しい

7 アンディ先生のマジックショー

・マジックがすごかった ・楽しかった

・おもしろかった

8 児童館まつり

・お店がいっぱいあった ・スタッフが楽しかった

・ゲームや食べ物を楽しめた ・お店の人たちが優しかった

・あきずに楽しめた ・食べ物がおいしかった

・毎年の行事としてほしい ・また行きたい

・みんな笑顔だった ・にぎやかで楽しかった

・でんでんをかせげてうれしかった ・友達と楽しくまわった

・おばけやしきがこわかった ・初めてのことをたくさん知れた

・スタッフ１人ひとりの目標を持ってやるのが楽しい ・スタッフを本格的にやりたい

・スタッフの仕事がいそがしかったが楽しめた ・イベントが工夫されている

・よかったと思う ・楽しかった

・ゲームや出し物がおもしろく、毎年行っている ・すべて無料でいいと思った

・色んなお店があってワクワクした ・ポップコーンがおいしかった

・ゲームをしてお金をかせげるのが楽しい ・１年生でも楽しめてよかった

・初めて行って楽しかったが、焼きそば食べれず残念 ・ふつう

・あまりよくない ・もう行かないと思う

・楽しいけど毎年同じ店なので増やしてほしい ・店のバリエーションを増やしてほしい

・とてもさわがしく、子どもの迷子、ルールの悪い子がいたのが目立った

・並ぶのが大変

9 ハロウィンパレード（新田）

・仮装して新田をまわれて楽しかった ・おかしをもらえてうれしかった

10 ハロウィンパレード（榴岡児童館合同）

・おかしがもらえてよかった ・知らない人たちと楽しめた

・榴岡の人と仲良くできた

11 新米食べくらべイベント

・いろいろなお米を食べれておいしかった ・前回も参加した

・沢山の米の良さに気付いた

13 クリスマス会

・ピアノを弾いてる子や歌をうたう子たちが、とても勇気があるなと思った

・クリスマスらしいことをふやしてほしい

・ビンゴがなかなか当たらず悲しかったが、おもしろかった
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【小学5年生回答】

15 新春ドッジボール大会（1月）

・色々な人たちとドッジボールができてよかった ・またやりたい

・ボールが強い子に拍手があがったりして楽しかった

19 子どもまつり

・いいと思う ・スタッフをやった

・9月の児童館まつりとまた違って楽しかった ・みんな優しくしてくれて嬉しかった

・楽しかった

24 プラバン作り

・いつもできないことができて良かった ・かわいいプラバンを作れた

・キレイにできた ・ずっと持っていられるものなのがいい

・自分の絵が固まって出てくることにスゴイ！と思った

・作り方など、やさしく教えてくれてうれしい

26 パンケーキ作り

・説明がとてもわかりやすかった ・楽しかった

・班の人と協力して作れた ・普段できないことができて良かった

28 児童館まつりスタッフ

・スタッフをするのは楽しかった ・いい経験になった

・自分の意見を出せるのがいい ・とても大変だった

・そんなに話し合いをしなくてもいいと思う ・力を合わせて活動することができた

・みんなと一緒に楽しめた

29 でんでん遠足（科学館、台原森林公園）

・とても楽しかった ・森のようなところの階段が大変だった

・色々なものを食べておいしかった

31 サイエンススクール

・スライムの作り方を知れてよかった ・おもしろかった

・バルーンスライムが楽しかった ・色々な人と協力して楽しかった
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【小学5年生回答】

⑦ AまたはBをえらんでこたえてください。

A.児童館に来たことがあるひと

　新田児童館のすきなところはどこですか？ ※先生、職員という表記は全て「スタッフ」としています

・本が読める、図書室がある

・広い

・いろんな行事がある、行事がたくさんある

・スタッフがやさしくいろんな遊び道具がある

・スタッフが1人ひとりの顔や名前をおぼえているところ

・スタッフにあだ名がついている

・スタッフがおもしろい、話しかけやすい

・1人ひとり楽しくしている ・だれでも声をかけてくれる

・みんなが親しみやすい広場がある ・工作する材料がある

・気軽に遊びにいける ・1年生がたくさんいる

・みんなで遊べる ・自由に行くことができる

・笑顔の人が多い ・行事の参加費が安いのにとても楽しい

・ピアノがある ・落ち着く

・折り紙、けん玉などの道具があってよかった ・いろんな人と関わり合える

・にぎやかでとても楽しい ・他の場所でできないことができる

・たくさんの部屋がある ・（児童館まつりで）お店がたくさんある

・ドッジボールができる ・一輪車や竹馬ができる

・児童館の中がキレイ ・友達がたくさんいる

・ゆったりできる ・ほかの学年とも楽しく遊べる

・学校から少し近い ・好きな時に好きなことができる

・学年関係なくあそんでいる ・将棋などのボードゲームがある

回答中、多かったキーワード

「本が多い」「図書室」「行事、イベント」

「あそぶ」「遊戯室」「庭」「ドッジボール」

「友だち」「みんな」「明るい」

「職員、先生、スタッフ」「やさしい」「楽しい」「おもしろい」

B.児童館に来たことがないひと

　　どんなこと（もの）があったら行ってみたいと思いますか？

・野球をしたい ・アスレチック

・レトロな小物づくり ・学校の図書室にない本

・ゲーム ・友達と楽しめるもの

・自習室 ・ブラスバンドなどの演奏会

・フォートナイト（ゲーム）の大会 ・小説

・ひきつけられるようなもの ・人狼ゲーム

・外にイベントがある時「楽しいよ」という看板があったらいいと思う

体を大きく使うあそびや細かいあそび、思考力を使ったあそびなど、必要としているものがや
はり高学年ならではになっている。高学年が楽しめるような行事も企画していくことが必要で
ある。

回答の中でも上記のキーワードが多く、児童館の好きな所が何であるかがよく分かる。雰囲気
の良いところであれば過ごしやすいこと、静かな落ち着く場所も必要とされていることが窺え
た。多いキーワードの中でも特に多かったのは「本」と「職員」であった。
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【小学5年生回答】

⑧ 新田児童館の児童館まつり・こどもまつりでは、子どもスタッフを募集して、お客さんとして遊ぶ
だけじゃなく、自分の考えを出して、おまつりの計画をし、おまつりを運営する方として活躍
します。それについて、どう思いますか？

男子
・とてもいいと思う ・いいと思う、楽しそう
・子どもの考えでつくるのはとてもいい ・一石二鳥でよいと思います
・自分でやりたいことの考えがあっていいと思う ・しょうらいに役立つと思います
・想像力をつちかっていいと思います ・少しめんどくさい
・子どもが楽しむにはそれが一番だと思います
・自分からすすんでスタッフをやる人はすごくえらいと思います
・おとなの意見だけはなく、子どもの意見も入れることはいいと思う
・お客さんに喜ばれるようなことをしたほうがいいと思った
・地域の子どもと一緒に活動するのはいいと思う
・子どもスタッフはつかれるので、あまりよくないと思う
・自分たちのやりたいことや、やりたいことをいちばん知っているのでとてもよい
・自分たちの考えでおまつりを運営するのはいいと思います
・やりたい人はあんまりいないし、子どもはやっぱり楽しむ方がいいと思います
・自分の考えを出せる場をもうけるのは良い考えだと思う。けれど、子どもスタッフが
　あつまらなければどうするの？
・いいと思うけど、もっとスムーズにできるようにしてほしい
・自分も小学校でそういうことをやったことがあるからやってみたい
・子どものためにいろんな計画を立ててすごい。子ども思いだなと思った
・やりたい人がやればいいと思う
・こんなに仕事をするんだな、と思いました ・人によって変わると思う
・いいと思うけど、たまに遊べるようにしてあげたらいいと思う・続けていてほしい
・せっきょくてきにスタッフをやりたい人がいていいと思います・やりたくない
・スタッフを子どもにしたところがいいと思う

女子
・とてもいいと思う ・いい考えだと思う
・みんなと協力して成功させえればいいと思います ・これからも続けてほしい
・子どもも運営するのはいいことだと思う
・やったことはあるし、会議はむずかしかったけど、本当はすごい楽しかった
・みんなの友情が深まっていいと思います
・前にやったことあるけど、みんなで色んな考えを出してやっているのでいいと思いました
・とてもいい。達成感が出て、またやりたいと思える
・子どもだけでやるなら、大人は全く手をかさなくてもいいと思う。そのほうがやる気がでる
・友だちがやってるからとか（の理由）でいくからいい
・イベントなどを運営するのはみんなが楽しめるのでいいと思います。
・スタッフとしてやったことがあるが、いろんなお店を出して自分たちで考えるというのはいいと思う
・お客さんにも楽しんでもらえて嬉しかった
・まつりを計画して運営できるのは、やったことが学校などで生かせるからいいと思う
・自分の考えを出してできることはとてもいいと思う
・学校以外でも自分たちで計画したりするのはいいと思います
・子ども同士の方が気楽に話したリできるし、やりたい人もいると思うのでいい
・自分の案を出しおまつりを計画するが、案を出したけど採用されなかった人がいるとしたらどうする？
・自分たち子どものいけんもまざっていて楽しいです
・自分たちで行動できるようになれると思うのでいいと思う
・おまつりは大人だけでやることが多いから、子どももできていいと思います
・あそぶだけじゃなく、運営する方として活やくしたらいろいろな仕事を体験できるから良い
・責任感が高まるのでいいと思います ・人と接することができていいと思う
・何も思わない、くわしくは知らない ・将来の役に立つかもしれないと思う

男女ともに子どもの参画について半分以上の賛成回答があった。子ども自身が自分たち
で考えていくことの楽しみ、やりがい、次回へのふり返りなどを話し合って感じ取れる
ようにすすめていきたい。
子どもの意見を主体に、達成感や自己肯定感が育まれるような活動を続けていきたい。
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【小学5年生回答】

⑨ 児童館まつり・こどもまつりでの「子どもスタッフ」をやってみたいと思いますか？

男子

女子

割合

⑩ 新田児童館のものや行事で「あったらいいな」「こんなことしてみたいな」
「こんなことしてほしいな」などがあったらおしえてください。

男子 女子

・今のままでよい ・ドッジボールの時間増加

・野球大会 ・ドッジボールの時、男子が強く投げるのがこわい

・いろいろなおもちゃの大会 ・金魚すくい

　（ベイブレードやデュエマなど） ・今のままでいい

・職員が芸人の真似をしてほしい ・あいさつをもっと増やす行事がほしい

・映画の上映会 ・有名人をよぶ企画

・アスレチック ・料理コンテスト

・ドラゴンボールの本がいっぱいほしい ・図書館戦争全巻、100均のコピック

・なわとび大会 ・ブラスバンドの演奏会

・ドッジボールのしんぱんを2人にしてほしい ・でんでんまつりでのお店の増加

・マラソン大会など ・ちょっとしたレストラン

・子どもの意見を聞いてそれをする（会議） ・なわとび大会

・工作 ・本の紹介会

・水でっぽうデスマッチ ・ドッジボール大会

・バスケ ・スケート教室orバレエ教室

・安全なランプ作り ・自分たちで好きなものを作ってバザーみたいに

・スイカわり 　でんでんでうりたい

・けん玉大会 ・児童館まつりですごくこわいおばけやしき

・おばけやしき ・バンドを職員でつくる

・職員vs子どものドッジボール ・どこかの県に泊まる

・花火大会 ・押し花のしおりづくり

・食べ物をたくさん作るカフェ ・あみもの

・ドッジボールをアレンジして、弱い人でも参加できる

　大会をしたい（強いと気が引ける）

・泊まっていつもの児童館にないものをしたい

⑪ 今、なにか心配していることや困っていことはありますか？

・特にない、楽しい

・高齢化

・自由すぎると何か問題が起こらないか心配

・友達とうまくいかない

・1年生が児童館のろうかを走っていてあぶない

・職員が名前（あだ名）が分からないし、年上に言いたくない（あだ名）

・友だちが前に児童館にかよっていて、誰かにくつに水を入れられていた

・児童館でドッジボールをやっていると顔をねらって当てようとしてくる。

44 54

やってみたい やりたくない

21 71

子どもスタッフをやりたいという回答は
全体からすると少ないが、男子の約2割
がやってみたいという意見もある。子ど
もの参画をすすめるうえで、こういった
意見は大切にしていくべきである。34% 66%
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【小学5年生回答】

⑫ あなたのまわりで流行していること、ハマっているものをおしえてください。

男子 女子

・TT兄弟 ・TikTok

・ダジャレ ・3年A組のダンス、卓球の「チョレイ」

・ハンドスピナー、読書、野球 ・大富豪（トランプ）、UNO

・大乱闘スマッシュブラザーズ ・マンガの研究

・１つのことからたくさんのそうぞうをすること ・チコちゃん

・人狼ゲーム ・100均のコピック

・フォートナイト（ゲーム） ・Twice

・ゲーム ・写し絵

・芸人のマネ ・鬼ごっこ

・バスケ、ゲーム、マンガ ・ガールズバンドパーティ、バドミントン

・転生したらスライムだった件 ・おしゃべり

・ウノ ・ドッジボール

・レゴ ・メイク、ツイスター

・サッカー ・ひざかっくん、ガルパ（スマホのゲーム）

・ペン回し ・人狼ゲーム

・ゲーム、ドッジボール、バドミントン ・トランプ（スピードなど）

・アイデンティティV(スマホアプリ） ・消しゴムであそぶこと

・荒野行動 ・スライム作り

・ゲーム、読書 ・トランプ、UNO、百人一首

・トランプ ・スポーツの服

・コマ ・あっちむいてホイ

・スケートボード ・「テンションアゲアゲー」という言葉

・鬼ごっこ、サッカー ・ゲームや絵をかいたり、外や体育館で遊んだり

・家庭教師ヒットマンリボーン 　すること

・ゲーム、外遊び

回答中、多かったキーワード ・朝礼体そう、ダンス、映画

男子 ・お笑い

「ゲーム」 ・鬼ごっこ、ドッジボール

「フォートナイト」 ・髪をおろす

「スイッチ（ゲーム）」 ・ブレイブボード、3DS「どうぶつの森」

・あやとり

女子 ・Youtube

「Tiktok」 ・好きなテレビのセリフを覚えること

「ゲーム」 ・スクイーズをさわること

「ドッジボール」 ・音ゲー

「Youtube」 ・タピオカを飲むこと「タピる」と言っています

「トランプ・UNO」 ・文房具

・フォートナイト

子どもたちの趣味・興味は様々だが、男女ともにゲームは人気であり、子どもた
ちにとって必要なコミュニケーションツールなのだろう。児童館においては友
達、異年齢児童との関わりやコミュニケーションも大切にできるような居場所づ
くりが求められる。
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【小学5年生回答】

⑬ 学校が終わった後や、学校がお休みの日は、どんなことをしていますか？
男子

⑬ 学校が終わった後や、学校がお休みの日は、どんなことをしていますか？
女子

ﾊﾞﾄﾞﾐﾝﾄﾝ、ドッジボール、鬼ごっこなど
鬼ごっこ、おしゃべりなど

野球
ドッジボール

どこで？ だれと？ 何してる？
公園 友達 遊ぶ

サッカー
鬼ごっこ

ゲーム
デュエマ（カードゲーム）

ゲーム
ドンジャラ

体を動かす遊び
自宅、友人宅や公園 友達 野球

家（自宅） 友達 ゲーム
ゲーム（通信）

鬼ごっこ
ドッジボール

ドッジボール
キャッチボール

フォートナイト（ゲーム）
鬼ごっこ

勉強・宿題
インターネットゲーム

1人で ゲーム
考えごと

ゲーム
何もしてない

ネット上の相手と ネットゲーム
家族・兄弟 ゆっくりしている

母（または１人） 勉強
田子の学校の体育館 仲間・チーム バスケ

ごろごろ
父と マージャン

台原小学校 サッカーの友達やコーチ サッカーの試合
家（友人宅） クラスの友達 ゲーム・運動

練習場・ジム 自分で サッカー
トレーニング

外で 母と 犬のさんぽ
友達 ドッジボール

グラウンド 野球チームと 野球の試合・練習
習い事先 １人、友達 だいたい習い事に行っている

校庭 友達 鬼ごっこ
塩釜 チームのみんな サッカー

どこで？ だれと？ 何してる？
公園 友だちと 遊んでいる

7～10人くらいの友達と ドッジボール、ゲーム
妹とペットと 散歩や追いかけっこ

ボールあそび
好きなこと

親友 ブランコなど

遊んでいる
鬼ごっこなど

友達・家族 遊んだり、買い物
公園や家 クラスの友達 ドッジボール、ゲームなど

お姉ちゃん バドミントン
友達・家族 遊んでいる
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【小学5年生回答】

児童館 友達と 遊んでる
ドッジボール

勉強している
ピアノ練習

宿題
家（自宅） 1人で マンガ、ドラマ、アニメを見ている

のんびりしている
スマホ　ゲーム

写し絵
ゲーム、宿題

テレビ
ゲーム

TVやYoutubeなど
ひま

あそぶ
お手伝いやゴロゴロしたり、お出かけ

小説を読んでいる
兄弟・姉妹・家族・親戚 ゲーム

スマホをいじっている
1人もしくは友達と お絵かき

テレビを見ている
勉強

飼い犬と 遊んでいる
先生と ピアノ練習

ゲーム
宿題

ツイスターごっこ
ゲーム

家（友人宅） 友達と あそぶ
動画を見ている

家・ショッピングモール 友達・家族・いとこ 遊ぶ、買い物
家・レッスン場 1人・先生とメンバーの人 読書・バレエ・ピアノのレッスン

チームの皆と バスケ
元気フィールド 友達と 遊ぶ

体育館 友達 バスケットボールの練習
家族や友達 卓球の習い事

弟や父と キャッチボール、バドミントン
公園・道路 家族 バドミントン

ボール遊びやゲーム
ブレイブボード

家・公園・学校・ﾃﾞﾊﾟｰﾄ・駅 家族・友だち 遊んでる
公園・友達の家・児童館 友達 ドッジボール、ブランコ、ゲーム

公園・児童館 友達 ドッジボール、キャッチボールなど
ドッジボール、話し合い

野球観戦

外で 家族 買い物
近所の友達 なわとび、かくれんぼ、サッカー

塾・外 姉や家族 勉強・買い物
遠い所 1人 習い事、ゲーム、勉強

どこで？ だれと？ 何してる？

男女ともに「公園」で「友だち」「家族」と一緒にあそぶという回答が多かった。
中には放課後と休日は違う場所で過ごすことも回答している。
「家で」「１人で」「ゲーム」という回答も多いので、メディアだけにとらわれず児童
館で過ごすことが子ども達の選択肢に入ることができるよう、努めていくべきである。

モール 家族 遊んでいる
マンションのエントランス 友達 ゲーム

日によって違う 家族・友達 あそんだり、おでかけする
楽天の生命パーク球場 父
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【児童クラブ保護者回答】

平成30年度新田児童館アンケート回答結果 児童クラブ保護者対象

①　児童クラブについてどのように感じていますか？あてはまるところに○をつけてください。
　　また、ご意見をお聞かせください。

児童館の雰囲気はいかがですか?
児
童
職
員
遊
具
登
録

満足

やや満足

やや不満

不満

職員の対応はどうですか？

遊具、備品について

登録場所(本館・サテライト)について

・場所が遠くて道がよくわかりません。今度下見してみますが、少し不安です（登録場所）

・遊具について、今でも色々ありますが、知育につながる物がもう少しあっても良いのでは…（遊具・備品）

今年度も災害等に備え緊急連絡カードを作成しました。　　お手元に携帯されていますか？

満足 やや満足 やや不満 不満

満足 やや満足 やや不満 不満

60 16 0 0

割合 79% 21% 0% 0%

64 12 0 0

割合 84% 16% 0% 0%

満足 やや満足 やや不満 不満

50 26 1 0 児童館評価としてほぼすべての項目で「満
足」および「やや満足」の回答を得られて
いる。「やや満足」の項目が備品の欄にお
いて他よりも多いのが目立つ。
大規模児童クラブにおいて、保護者からは
玩具が各サテライトで足りているのか、十
分に遊べるものはあるのかと不安を感じて
いることが窺える。今後は各室で特徴のあ
る備品を揃えていく工夫が必要である。

割合 65% 34% 1% 0%

満足 やや満足 やや不満 不満

65 11 1 0

割合 84% 14% 1% 0%

上記でやや不満（不安）、不満（不安）を選んだ内容について、より満足に近づけるためのご意見をお聞かせください。

はい いいえ 紛失した

56 14 1

割合 79% 20% 1%

緊急連絡カードの携帯が年々増加している。万が一の場合を想定して保護者の皆様
に常時携帯してもらえるよう、今後も続けていくべきである。

60 

64 

50 

65 

16 

12 

26 

11 

0% 20% 40% 60% 80% 100%

児童館の雰囲気はいかがです

か? 

職員の対応はどうですか？ 

遊具、備品について 
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いて 
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【児童クラブ保護者回答】

・ とてもありがたい。助かる。

・ 一人で家に留守番させるよりも、児童クラブで多くの人と触れ合ってほしいのでありがたい。

・ 昔と違い、子どもが一人で過ごすことに不安もあるので、学年が上がっても利用できるのはありがたい。

・ 小学6年生まで預かってもらえるのはすごく助かる。

・ 正直、そこまで不要にも思えるが、この時世なので放課後心配にも思うので、いいと思う。ただ、

1年～6年まで同じフロアでいても楽しめるのかな？トラブルがおきないかな…と心配もある。

・ 遅くまで働くお家では助かると思う。学年が上がると人数も減ってくるので、高学年でも楽しく

通ってくれたら安心だろうな…と。

・ 物理的な面積、スタッフの方々の人数、配置など気になりますが、仕事をしていて、かつ家での

留守番が心配な保護者にとってはありがたい話かとも思う。サテライトである小学校の使用部分

が広がればと思うが…。

・ 対象学年の拡大はありがたい。実際に小学6年生まで利用するかどうかは本人次第ではあるが、

児童館を卒業してもまた帰ってきたくなる児童館・時々あそびに行きたくなる児童館であると

いいなと思う。今年度（5，6月頃)OB(?)のお兄さんとキャッチボールしてもらい、楽しかったようだった。

・ 児童クラブでの活動あっての小学校生活だと強く思うくらい拡大はありがたい。

・ 仕事で帰りが遅いので、高学年まで児童クラブで預かってもらうと安心して仕事ができる！

・ ありがたい（特に長期休み）6年生だからといって長期休みずっと一人では何かと心配する。

やはり見守りが必要だと思う。

・ すごく良いと思うが、人数が多くなり、大変な面も出てくるかと思う（入りたくても入れない…など）

・ 両親ともに帰宅が遅い方なので、長い時間留守番を一人でさせることに少し不安を感じているので助かる。

・ 母が仕事上の立場として、つい安全面を考えストップをかけてしまう事が多い中で、多少の危険も

見守る職員の皆さんの姿に考えさせられました。

・ すごく良いと思います。こういう機会を増やしてほしいです。

・ とても喜ばしく思っています。ぜひ続けてもらいたいと思います。

・ とても良いと思います。素晴らしいことと思います。（１４）

・ 子供もスタッフとして参加すること楽しみにしています。

・ 子どもの自主性を育むという点のおいて良い活動だと思っております。

・ 生きていくうえで大切なこと必要になること（特に社会人になってからは）なので、継続して取り

組んでほしいと思います。

・ 子ども達の創造力、自立、責任感を育てる為に良い活動だと思います。これからもいろいろな活動を

期待しています。

・ 良い経験になると思います。

・ 参加していませんが、自主性を大切にするのは良いと思います。

・ 最初はモジモジだったのが、今となってはまつりスタッフが当たり前になり、成長が強くみられました。

・ 責任感、達成感が味わえて良いと思います。消極的な子はどこか協力していない感覚もあるのではない

かと思いますが、いつも温かく受け入れられてくれる雰囲気でそのような子も楽しんで参加できている

ように感じられます。

・ いつも楽しませていただいてます。

・ 自分達で企画したり、準備してこれから役に立つと思うので良いと思います。

・ とてもステキな活動だと思います。意欲を引き出し、主体性を伸ばして、達成感を味わえて自信にも

つながります！

・ 高学年の児童もいるので、自分の考えで計画させ実行させることが実際にできる年齢なので良いこと

だと思う。

・ 子ども主体の運営・企画は家でなかなか難しい事なので、今後もこのスタイルで続けてほしいです。

・ でんでんまつりは、とても毎回楽しみにしていて準備等ありがとうございます。

・ 子どもが積極的に楽しんで参加していたので良かったと思います。

・ 子ども達の自主性を育む上でとても良い機会だと思います。

②　仙台市は国の「子ども・子育て支援新制度」開始に伴い、次年度から放課後児童クラブの対象学年
　　を小学6年生まで拡大しますが、このことについてご意見等がありましたらお聞かせください。

③　児童館まつり・こどもまつりでは、子どもの参画（お客さんとして遊ぶだけではなく、自分の考え
　　を出し、計画・実行していくこと）を目指して、「子どもスタッフ会」を行いました。
　　それについて、どのようにお考えですか？
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【児童クラブ保護者回答】

・ 自主性がみにつき良いと思います。毎回同じ子だけになってしまうのは仕方ないのか…と思いますが。

・ 良い事だと思います。子供の意見を尊重して先生と一緒に活動してほしいです。

・ 「考える力を育てる良いチャンス」になると思います。

・ すばらしい取り組みだと思います。

・ 子ども主体でやらせようという児童館側の意図が伝わりました。子ども達も頑張っている様子がみられて

とても良いと思います。

・ 大変良いことだと思います。児童館の活動に賛成します。

・ 今までは参加だったのが計画実行する側になり、人をもてなすことの楽しさや喜びを知ることができ、

とてもありがたい事だと思います。

・ とても良い経験になる大切な機会を与えていただいていると思います。学校ではない体験が（考え方）

できて良いと思います。

・ 今回でんでんまつりのスタッフをしてみてとてもやりがいがあったと言っていました。お給料も貰えて

職場体験のようで楽しんで参加していました。なかなか学校で「リーダーやる人！」と言われても挙げ

られなかったりするようですが、児童クラブでは積極的に手をあげており私は良い経験をさせてもらえ

ていると思います。

・ とても良いと思います。自分の子供も計画などしてみたいと言っていました。

・ 自分の子供は参加していないのですが、アイディアを出し合って良いことだと思っていました。

・ 昨年と今年共スタッフとして参加させて頂きとても楽しかったと聞きました。でんでんでのお給料も

あり面白いと思いました。

・ 賛成です。

・ 子ども達が主体的に参加できるのはとても良いことと思います。

・ 家庭ではあまり経験できないので良い活動だと思う。

・ 参加していないのでどうだったか分かりませんが、子どもたちが考え実行するのは家で何かやるのと

違うのでとても良いと思います。

・ スタッフとして参加して楽しかったのはもちろん、給料としてでんでんがもらえたり、お店の人の

気持ちが分かったり社会の仕組みを学べた。

・ 子供のうちから全体を見る力、企画力などがつくと思うし、一生の思い出になると思うので継続して

ほしい。

・ お客さんとして遊びたい気持ちが強いのでなかなか参加したいと言う気持ちになれないようです。

・ 子ども同士で企画・準備・当日の運営とこなす事で責任感も持ち、自信にもつながると思うのでとても

良いと思います。

・ 考えることの大変さ、どうすれば楽しいのか考える事ができるので子供達にとってすごく良いと

思います。

・ 子どもが自分の意見を出して、自分で行動すると言うのはすごく良いと思います。３年以上と言わず、

1年生からやらせてみてはどうでしょうか？

・ 子供達が自主的に考え、働ける機会があると言う事はとても素晴らしいなと思っています。また、

他の学年の子供達とも交流できるのでそれも良い経験になっているようです。

・ 自分たちで行動を起こす。成長しますし、喜びも感じますし、とっても良い事だと思います。

・ 非常に大事な経験だと思います。企画にあたってのトライアンドエラーを実践できて、子供の心を豊か

にすると思います。

・ 自立心も育つと思いますので、良い事ではないでしょうか。たくさん失敗もして欲しいです。

・ 取り組む事で発想力や行動力が出ていて良いと思います。

・ イキイキと準備をしている子供達の姿を見るのがいつもほっこりさせられています。

・ 自分の意見をしっかり持って、それを伝えられる子になって欲しいのでとても良いと思います。

・ 自分達で計画・実行できる場がある事で、子供達が成長していると実感しています。

③　児童館まつり・こどもまつりでは、子どもの参画（お客さんとして遊ぶだけではなく、自分の考え
　　を出し、計画・実行していくこと）を目指して、「子どもスタッフ会」を行いました。
　　それについて、どのようにお考えですか？
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【児童クラブ保護者回答】

④　来年度も、児童館まつりでは保護者の方の「ボランティア」を募集しますが、参加したいと思いますか。

ぜひ参加してみたい

今のところ考えていない

都合がつけば参加してみたい

無回答

⑤　今年度、児童クラブ登録児童を対象に「そあとの庭」へでかけました、いかがでしたか？

・ 何より子供が生き生きとして帰って来るのです！素晴らしい！！

・ 特にありません。（利用してませんでした。）

・ とても楽しんでいたので今年もまた行きたいと言っています。

・ 外へも連れて行ってもらえて、活動の場が広がり児童館の中では、体験出来ない事がたくさん出来たと

思うので、続けてほしい。

・ まず、バスの大きさにビックリしました！普段できない体験で、とてもありがたいです。ただ、暑さは

心配でした。親も一緒に行ける機会があると、またおもしろい気もします。

・ 自然と触れ合う事が少ないので、とても素晴らしいと思いました。

・ 自然の良さや怖さを知ることができ、子どもも学校生活では体験できない事を吸収していきたいと思い

ます。今年はホタルを見に行こうか田んぼへ行こうか今から楽しみにしています。欲を言うと、親も

参加できたら嬉しいなぁと思います。

・ 子供達が毎回楽しみにしているのでぜひ来年度も参加させたい。

・ すごく良い企画です。全部参加させたいです。

・ 子供がとても楽しかったと言っていました。ありがとうございました。

・ とても貴重な体験をさせて頂き、有難かったです。

・ 子供は大満足で帰ってきました。ずっと続けて欲しいと思っています。親として羨ましいです！

私も行きたい！（笑）

・ 子供が楽しんで帰ってくるので嬉しく思います。

・ 貴重な経験をありがとうございました。体験後、自然について色々と話してくれるようになりました。

・ 日頃、一緒に遊ぶお友達と違う環境で遊びを通じて山の中等での体験は、子供にとっても忘れられない

思い出になると思います。

・ なかなか木を切ったりする体験って出来ない事だと思いますし、子供達も楽しんでいるみたいなので

良いと思います。

・ とても楽しそうに参加していたので良かったです。

・ 子供が楽しかったと毎回言っています。ありがたいです。

・ 毎年参加しています！！他ではできない自然に触れる事とても楽しみにしています。切り株をまた切り

たいと言っています。

・ 齋じぃや山の中、体験できる事等、子供はどれも好きで毎年楽しみにしています。今後も続けていただ

けたら…と思います。

・ 家庭ではなかなか経験させてあげられない事を経験させて頂けるので、毎年続けて欲しいです。

・ すごく良い経験になり良いと思う。（３）

・ 普段できない事をやらせていただき感謝しかありません。来年も行けることを楽しみにしております。

・ 貴重な経験をさせて頂きありがとうございました。本人は虫が嫌だと言っていました。

・ 体験のチャンスを与えてもらえ親として感謝ですし、本人たちは目を輝かせて参加し、帰ってくると

充実した様子が分かります。

・ 家にいては体験できない、とても貴重な１日だったようです。

・ 日程合わず今年は行けませんでした。

・ 私の知らないイノシシよけの電気柵のことなど知っていたので、驚きました。そあとで教えてもらった

と言っていました。

・ 帰ってきた後、成長を感じられた。

・ 自然に触れて良い経験ができました。

・ 体験内容は大変素晴らしく、子供も良い経験になったと思いますが、時期が真夏で長袖長ズボンは暑い

し、食べ物のいたみや熱中症も心配です。もう少しいい時期に行ければもっと良いと思うのですが。

・ ありがとうございました。

47

回答人数

8

21

1
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【児童クラブ保護者回答】

⑤　今年度、児童クラブ登録児童を対象に「そあとの庭」へでかけました、いかがでしたか？　（続き）

・ 子供達が普段できない体験ができて楽しかったみたいです。

・ とても良い思い出になったようです。次年度も行かせたいです。

・ とても楽しく参加させて頂きました。夏の暑い時期だったので、長袖長ズボンが暑かったようですが、

・ 熱中症対策もして頂き親としては大助かりでした。しかし、来年は秋頃に申し込みしようかな…と

思います。

・ 申し訳ありません。どこの場所のことか認識不足で…。

・ 自然体験（薪割・枝豆とり等）と歴史的なお話（神社の話）に触れられて触れられて、良い経験（普段

・ はなかなかできない経験）ができました。

・ 自然にたくさん触れることができて楽しかったようで、また参加させたいです。

・ 普段できない体験ができたように思う。

・ あまりそういう所に連れていけないので、ありがたいです。（真夏は熱中症等心配ではありますが…）

・ 楽しかったぁ！と喜んで帰ってきたし、貴重な経験をさせてもらえたと思う。

・ 参加していません。

・ 貴重な体験ができたと思います。ありがとうございました。（２）

・ １人でも参加するそうです。とても楽しかったようです。

・ 普段とは異なる経験ができて、「楽しい」が広がったようです。

・ 子供も楽しかったと言っており、良い機会をいただいていると思っています。

・ とても楽しいと言っていました。また行きたいみたいでした。親は活動内容がいまいち分からなかった。

・ 子供もすごく楽しかったようで良かったと思います。私たちにできない体験をして、こうだったよと

いっぱい話しをしてくれました。

・ 普段できない事が体験できるので、今後も続けていただきたい。

・ 昨年度も参加しました。楽しんでいました。

・ すごく良い企画でした。

・ 苦手な事もチャレンジできるし、普段出来ない様な事をさせてもらえるので、また参加させたいです。

・ とっても楽しかった様です。なかなかできない体験でした。ありがとうございます。

・ 外に出て活動するという特別感が楽しかったようなので続けてほしいです。

・

・

・

・ 夫の家事・育児参加を導く方法。参加するようになったとして、そのマイナス点とか。

⑥　新田児童館では、今年地域のみなさまに参加して頂く「地域公開セミナー」を行いました。
　　いかがでしたか？

参加した 参加しなかった

１回目 ２回目 セミナーを知っていた セミナーを知らなかった

タブレット教育は良いのか

子供の食に関する話

2 4 11 1

⑦　こんな話・こんな人の話を聞いてみたい等があれば、おしえてください。

子育ての話

子どもの参画および「そあとの庭」については概ね肯定的な意見が多かった。親子で

会話していることがわかる。参加した子どもの自己肯定感が高まっているから家庭で

の会話が弾んでいるのではないか。この2事業は続けていくべきである。 
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【児童クラブ保護者回答】

1 おもちゃ病院

・定期的にきていただいているのでありがたいです

　フォローもていねいでした

・壊れて捨てるしかないと思っていたおもちゃを治してもらって嬉しかったです

2 けん玉教室

・途中参加したのですが、元々やっている子たちの輪に入れずやめました

3 アートイベント　落書きやっぺす

・ダイナミックにお絵かきしている子どもたちが本当に楽しそうでした

・楽しかったです。親も夢中になりました。子どもたちの顔も皆いきいきしてました

・服のことを気にしないで遊ぶことは楽しいみたいですね

5 アンディー先生のマジックショー

・子どものみ参加でした ・とても楽しめた

・マジックを見れる機会がなかなかないので良かった

・子どもがマジックの話をとても興奮しながら話してくれた

・すごかった。また見たい。マジック自分もやってみたい（娘）

6 児童館まつり

・子どもたちがよく考えてやっていてすごいと思った

・友達と一緒に参加でき、思い出ができました。

・スタッフをするのが当たり前になった我が子が頼もしい

・未就学児を連れて参加しましたが、幼児も楽しめて良かったです

・子どもたちは大喜びでした

・でんでんという無料通貨でこんなに楽しめるのかと、とても感謝しています

　（児童館赤字じゃないですよね…）

・子どもたちがとても楽しかったと言っていて良かったです

・参加した皆さんも真面目に取り組んでいてとても楽しいおまつりでした。

　保護者の親睦を深めるためにもいい企画だと思います。

・仕事の都合でなかなか参加できません。子どもは「でんでん」を増やすのに

　いろいろ作戦を考えているみたいです

8 新田ハロウィン

・仮装をし、お菓子をいただきとても楽しめた。来年も参加したい

・毎年子どもがとても楽しみにしています

　親も今年はどうしようかと考えるのが楽しみです

・初めての参加でしたが、子どもが楽しそうで良かったです

・いっぱいおかしをもらって嬉しかったようです

・スタッフの仮装のクオリティ高かった。また来年もみたい

9 榴岡合同ハロウィン

・毎年合同ハロウィンが楽しみのようです。楽しかったー！！と帰ってきます

・毎年子どもが楽しみにしています。親も今年はどうしようかと考えるのが楽しみです

10 新米食べくらべイベント

・米どころ宮城の子どもとして、最適な食育だと思います

・お米を真剣に食べたことで、お米の大切さがわかりました

　生産者の前ですから、一粒も残したくない気持ちになり、食育にいいと思います

・米の種類と味や食感の違いが実際に食べ比べてみてよくわかりました。

　そして何よりも新米おいしかった！また参加したいです！

11 クリスマス会

・ビンゴの景品をもらったこと。おやつを食べたこと、とても楽しそうに話してた

・プレゼントまでもらえて、何気喜んでた

・グループを作り、ダンスの練習に必死に取り組んでいる姿を見て応援したくなった

・楽しかったし、おかしのネックレス嬉しかった。ビンゴも良かった。

⑧　今年度、児童館では小学生・小学生親子向けにこんな企画をしました。
　　下の表からお子さんや保護者の方が参加したことがある番号を選んで、感想をお書きください。
　　（５つまで、感想は保護者の方の意見でお願いします）
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【児童クラブ保護者回答】

13 ドッジボール大会

・毎日みんなでやっている時とはちがうようで「大会」と言うだけでやる気が

　ちがうようでした。やらないと言っていたのに…楽しかったようです

・ドッジボールが大好きなので、楽しみの１つのようです

・親も観戦しました。白熱した時間で生き生きと試合する子どもたちの姿、

　がんばり、喜び、悔し泣きに感動しました

・年２回あってもいいかな…

14 ガラクタコンサート

・私は見ていませんが、とてもすばらしかったみたいですね

16 SOAT砂場ワークショップ

・泥の川を作ったことが楽しかったようです。また企画してほしいです

・入学後あまり期間が経ってない中でのイベントで砂場を通して友情が深まった

・どろんこになって楽しかったそうです

17 SOAT新聞ワークショップ

・思い思いに楽しめたようです。持ち帰って楽しんでいました

18 SOATワークショップ　坪沼神社

・遠足とはまた違い、学年の違う子とも一緒に行動して楽しかったようでした

　また参加したいと言っていた

・今年もぜひ行ってください

・普段、家庭でできない体験ができて良かった

・とてもいい経験になりました。またお願いします

・また次回も参加させたい

・貴重な体験をさせて頂きました

・暑い中、引率のスタッフは大変だったかと思います。お疲れ様でした

・真夏日で熱中症が心配でしたが、スタッフの方々が丁寧に配慮して頂き

　ありがとうございました

⑨　新田児童館に対して、ご意見やご要望等がございましたら、お聞かせください。

・ いつもお世話になっています。うちの子どもはもう高学年ですが、いざという時など近くで見守っていた

だける存在の児童館がある事は心強いです。

・ 児童館スタッフの方々には、日頃より大変感謝しております。

・ いつも大変世話になっており有難く思っておりますが、唯一おやつの時間だけ何とかならないのかな…

と思っています。長期休み中は良いのですが、普段の時間の設定が遅いですよね？時間割との兼ね合いで

仕方ないのだと思ってはいますが、低学年はもう少し早い時間でも良いのでは？と感じています。

遅い時間のおやつは夕食にひびくので避けたいですが、子供は「おやつ食べたいのに!！」と納得しません。

・ いつもきめ細かい対応をして頂きありがとうございます。仕事や体調の事情であまりボランティアができ

ておらず申し訳ございません。

・ 人見知り、場所見知りで、馴染むのに時間がかかるのでは？と心配でしたが、先生達にたくさん声を掛け

ていただいた様で、「児童クラブに行きたくない」と言ったことは一回もありませんでした。お迎えの時に、

子供の様子を教えていただいたり、親の私も安心しておまかせできました。ありがとうございました。

・ いつもまかせっきりですみません。とても助かっております。いつもありがとうございます！

・ ゲームや手作りの遊びを教えてもらい本当に感謝しています。児童館に楽しく通うことができ安心しています。

・ 先生方も親身になって話しを聞いてくださりとても素晴らしい児童館でありがたく思っています。

・ 何かあった時はお知らせ下さり頼もしく思っています。対応も期待以上です。

・ いつもお世話になりありがとうございます。

・ 職員の皆さんが子供の意見も親の気持ちもよく聞いてくれるので、話しやすくてとても助かっています。

・ 私がまだ小学生の頃（大昔ですが…）、仙台市に児童館制度はまだなくて児童クラブはマンションの一室

でした。それに比べたら新田児童館は本当に素晴らしいです。先生方も素敵な方々ばかりで我が子が羨ま

しい限りです。

・ 個々の状況に合わせて臨機応変に対応して下さる職員の皆様に感謝です！安心してお仕事頑張れます。

子供達が子供らしく過ごせる児童館にこれからも宜しくお願いします。

・ 数多い児童を抱えていらっしゃるにもかかわらず、各人に合わせ細やかな対応をして下さるので感謝しております。

・ ただただ、子供のことを見守って頂ければ助かります。
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【児童クラブ保護者回答】

⑨　新田児童館に対して、ご意見やご要望等がございましたら、お聞かせください。

・ 職員の方々の元気な挨拶や声がけで母親まで、児童館に迎えに来て良かったなと思っちゃう事もあります。

本当にいつもありがとうございます。

・ 親のように見守り、大事なことや社会のルールをしっかりさとして下さってありがたいです。楽しい遊び

もたくさん伝授して頂いています。

・ 特になし。

・ いつも本当にありがとうございます。

・ 大所帯の中にこちらがいき届かないところまで、細かに対応して頂き、感謝しかございません。

・ 皆様親切にしてくださって、雰囲気も良くとても助かっています。感謝です。

・ 子供が多く大変な中、いつも気にかけてくださって、安心して子供を任せられていることに、とても感謝

しています。職員の皆様もどうぞお体にお気をつけてください。これからもよろしくお願い致します。

・ 本当に良い環境で預けられて最高です！新田で良かった！こんなに楽しいイベントがあるんですから。

子供同士も仲良くしてくれてありがたいです。いつも見守って下さいましてありがとうございます。

・ 館長先生の野菜作りがとても素晴らしいと思います。子供も頂いたりお手伝いをするのを楽しみにしてい

ます。集会所のはさみが少ないそうです。

・ いつもいつも感謝の気持ちでいっぱいでおります。先生方が素晴らしい方ばかりで本当に有難いです。

不満なことは何一つありません。

・ 先生方がとても子供の人数が多い中ひとりひとりに目を配ってくださるので私も子供も安心しきっています!!

・ 少し擦りむいただけでも「傷バン貼ってくれたの！」と子供から教わることもしばしばです。

いつも本当に有難うございます。子供は先生方が大好きです！

・ いつも感謝しています。ありがとうございます。

・ いつも大変お世話になっています。

・ いつも親子共々温かい関わりに感謝しております。ありがとうございます。

・ 感謝だけです。いつもありがとうございます！！

・ いつも大変素晴らしい心配りをして頂き感謝しております。

・ いつもありがとうございます。ドッジボールなどお友達と一緒に体を動かすことができるので楽しんで

児童館へ行っています。

・ 働いているお母さんの中には余裕のない思いで子育てされている方もいらっしゃると思います。もし

「あれ？」と思うお母さんがいたら、これからも会話を宜しくお願い致します。身上を話すことで救われ

るお母さんもいらっしゃると思うので…。

・ 今後の企画、活動を楽しみにしています。ボランティアもぜひ参加したいと思っています。

・ 児童クラブの登録人数が多いにもかかわらず、先生方には臨機応変に対応していただいたり、各々の子供

のことを見守っていただいたりで感謝しております。気軽に話しやすい雰囲気も助かってます。

・ いつもお世話になりありがとうございます。先生方が温かく見守って下さり相手もして頂いたりで、子供

はとても楽しく児童館で過ごしています。要望となりますが、欲を言えば、少し落ち着いて宿題や勉強が

できるエリアがあると良いなと思っています。もしくはそうした時間帯を一部設けて頂いても・・・

ご検討頂ければ幸いです。

・ いつもありがとうございます。一人帰りだとなかなか職員の方々とお会いできず会っても名前がわからず

にいます。職員の方の名前と顔が一致できる工夫があると嬉しいです。

(以前の似顔絵もわかるようでわかりませんでした。)

・ いつも本当にありがとうございます。

・ いつも子供がお世話になっております。友達の事など悩みがあるとすぐに児童館の職員の方に相談してい

るみたいです。で本人なりに解決しているみたいです。ありがとうございます。

・ いつも良くしていただいて感謝しています。先生達の目がいつも行き届いていてすばらしい児童館だと思

っています。来年度も楽しい行事の企画期待しています。
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【児童クラブ保護者回答】

⑩　ご自分のことや子育て等で、何か不安や困っていることはありますか？

・ 自分が子供に向き合えるタイミングと子供が求めてくるタイミングが合わず、

そっけなくしてしまう時があり反省。サインを見逃しそう・・・

・ 長い間大変お世話になりました。

・ いつもいつも子育て困ってます。(笑)相談にものって頂き本当に感謝しています。ありがとうございます。

・ お父さん欲しい-と言われて困っています。(笑)内緒ですよ。

・ いじめの加害者、被害者になっていないか少し心配です。元気に楽しく過ごしてもらえたらなと思っています。

・ いつもやさしく対応して頂きありがとうございます。安心して児童館へ行かせてましたので何もありません。

・ 学年が上がるにつれお友達関係うまくやっていけてるのか気になる事もありますが、家で話すということは

ひとりで悩んでいるわけじゃないのかな？と思うことにしてます。

・ 仕事と家事に追われて家ではゆっくり遊び相手になってあげたり話を聞いてあげられてないな・・・

と思う日々です。

・ ないわけではないですが・・・あえていえば家に帰ってから宿題をしない音読をしないゲ－ムやテレビ

ばかり(親が言っても効果なし)よくない事は知ってても子供に伝えても言うことを聞かない。楽しいから

気持ちはわかります！でも・・・っていうところです。なかなかどうしたらいいものかと思います。

・ 忙しい！

・ 現時点では特にありませんが今後不安事が出てきましたらご相談にのって頂けたら幸いです。

・ 小学１年生の終わりまでで時短勤務が終了するので４月から生活リズムを変えていくのに少々不安を感じ

ています。がやってみるのみです。(特に弁当がある日の朝とか・・・)

・ いい経験をさせていただきました。ありがとうございました。

・ 集団だと疲れやすい子なのでフルタイムで働くと長時間そういう状況になるので大丈夫かな？と少し心配

しております。こちらの児童館は暖かい雰囲気なので不安はやわらぐのですが

年数回の児童クラブだよりへのご希望、ご感想をお聞かせください。

・おもしろい

・活動の様子が写真の掲載により分かりやすくていい

・発行部数、内容量とも多すぎず丁度良い

・写真がちょっと見づらいのが残念なくらい

・いつも楽しく見させていただいてます。行事の様子など知れていいです。スタッフさんの自己紹介すきです

・とてもおもしろいです。楽しみにしています

・行事の出来事が細かく書かれていて良いと思う

・ひとり帰りさせていて児童館での様子がわからないので嬉しいです

・楽しく読んでいます

・現在の回数で良い

・先生達（スタッフ）から見た、子どもたちの様子などを聞かせて頂けるといいかなァと…

・工夫されている感じがして、とても読みやすいです

・児童クラブの子ども達の様子がわかっていい

・あと２、３回あると嬉しいです。日常の様子がわかっていいと思います

・はじめに写真やプロフィールが入っているのがとても良かった

・いつもわかりやすく読みやすい

・いつも子どもたちの様子を教えて頂き感謝しています。楽しい様子が紙面から伝わってきます

・盛りだくさんの内容ですし、全体的にかわいい感じがするなぁ～と思っています

・子どもたちの日頃の活動を見ることができて感謝

・児童館の様子がわかっていいと思います

・忘れがちなお知らせや行事予定があり、助かります。児童館で流行っている事、問題になった事、

　子育てコラムなどあると嬉しいです

安心して児童クラブへ通わせている保護者の思いが伝わってきた。その中で、会話を求めている

保護者や子ども関係で不安を覗かせていることも見て取れる。たくさん記述して頂き働きながら

の子育ての胸の内を聴くことが出来、大変有難い。今後の子育て支援に繋げていきたい。 
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